



Pregătirea vizitei la muzeu

Cu câteva zile înainte de vizita la Muzeul Theodor Aman, anunțați copiii că urmează să descopere un muzeu într-un mod inedit. Stabiliți împreună cu un muzeograf MMB data unei vizite ghidate.

Încă de la anunțarea activității, copiii vor fi încurajați să caute informații despre muzee, patrimoniu sau să-și provoace familia la o discuție despre acest subiect.

În muzeu

Discutați cu copiii detaliile organizatorice ale vizitei:

- înainte de a intra în muzeu ne cumpărăm bilet, ne lăsăm hainele și bagajele la garderobă, bem apă pentru că în muzeu nu este permis accesul cu băuturi și mâncare;
- la muzeu nu avem voie să atingem obiectele expuse. Întrebați-i pe copii de ce cred ei că această regulă este atât de strictă și de importantă. Îi veți ajuta să internalizeze de la bun început o conduită potrivită în relație cu patrimoniul expus;
- în sălile de expunere organizați-i în așa fel încât să stea la o distanță potrivită de obiecte, dar să se simtă confortabil, să poată observa detaliile asupra cărora doriți să-i faceți atenți;
- încurajați-i să pună întrebări, chiar dacă nu știți să le răspundeți la ele: cunoașterea nu înseamnă neapărat informații, ci în primul rând dorința de a descoperi. Nu vă sfiți să apelați la personalul muzeului dacă aveți nevoie de o informație.

După efectuarea vizitei învățătorul poate urmări:

Ce vi s-a părut interesant și deosebit în acest muzeu?

Considerați că tablourile lui Theodor Aman sunt valoroase? De ce?

Care sunt calitățile acestora pentru a fi incluse în patrimoniul cultural român și universal?

Care sunt tablourile care se adresează văzului, dar parcă și auzului?

Care sunt elementele introduse de pictor în compoziție pentru a sugera sunetele muzicii?

Ce alte instrumente cu coarde mai cunoști?

Ce alte instrumente sunt înrudite cu cobza?

Care sunt tablourile din muzeu care sugerează mișcarea?

Cum reușește pictorul să dea impresia de mișcare în lucrarea sa?

Ce joc execută dansatorii?

În ce mișcare se joacă acest dans popular?

Ce alte jocuri populare mai cunoști?

Care crezi că era atmosfera seratelor pe care le organiza familia Aman?

Ți-ar fi plăcut să participi la o astfel de serată? Motivează alegerea ta.

Ce personaj din picturile lui Theodor Aman ai dori să fii? Motivează alegerea ta.

